

南大校友百万元 回馈母校设奖助学金

By 卢凌之 报道 lulz@sph.com.sg



Lianhe Zaobao

Wednesday 7th April 2021

68 words

Page 5 | Section: 新加坡

286cm on the page



瑞思登集团首席执行官兼联合创办人林芝锋（中）在南洋理工大学举行的捐赠仪式上，向南大常务副校长兼教务长林杉教授（左）和南大副校长（大学事务发展）连萧思递上100万元的支票。（施策文摄）

南大校友百万元 回馈母校设奖助学金

卢凌之 报道

lulz@sph.com.sg

秉持“取之于社会，用之于社会”的理念，信息技术企业创办人林芝锋昨天向母校南洋理工大学捐赠100万元，设立奖学金与助学金，预计未来10年将有100名学生受惠。

为期10年的RSTN助学金和奖学金将从下学年起开放申请。助学金每年颁发给八名面对经济困难的新加坡籍本科毕业班学生，每人可获1万元。奖学金则是每学年颁给两名本科毕业班学生，获奖人须展现优异的学业成绩和课外活动表现，金额同样为每人1万元。

捐出100万元善款的是瑞思登集团（RSTN Consulting）首席执行官兼联合创办人林芝锋（54岁），他在2008年获得南大黄金辉传播与信息学院知识管理学硕士学位，并以全级第一名的杰出表现获得1000元奖学金奖励。

林芝锋昨天下午回到南大校园参加捐赠仪式。他受访时告诉《联合早报》，父亲是渔民，身为家中三兄妹中的老二，他得靠半工半读才能完成

大学学业。“我教过补习，去过麦当劳打工，还要兼顾学业。我当时觉得读书太难，如果有人能给我奖学金或助学金多好。我相信‘取之于社会，用之于社会’，创办公司24年取得很好的成绩，我想回馈母校。”

林芝锋创办的公司专为全球大企业提供内部流程与安全管控的解决方案，180名全职雇员遍布九个国家。他昨天还邀请了10多名企业家朋友到场，希望他们也参与善举、慷慨解囊，让更多学子受益。

南大常务副校长兼教务长林杉教授在仪式上代表校方向林芝锋及其企业致谢。他说：

“感谢你们对教育的慷慨付出，支持南大对卓越教育的承诺，以及坚信每一名学生都有机会接受世界顶级教育的理念。”

林芝锋希望未来的奖学金和助学金受益人，希望他们好好读书，懂得感恩，日后事业有成，也能回馈社会。

政府将为这笔捐赠进行一对一的拨款，也就是100万元，给南大的普通捐赠基金。